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A Nyomda- és Papíripari Szövetség (NYPSZ) és a 
Papír- és Nyomdaipari Műszaki Egyesület (PNYME) 
együttműködésének ismét szép példája volt az 
idei Őszi menedzserkonferencia, ahol a felső-
vezetőknek szóló menedzsmenttémák mellett 
megjelentek a mélyen szakmai tartalmak is.

A 2024. október 24–25-én megrendezett ese-
ményre Dobogókőn, a teljesen megújult Cardo-
ner Hotel és Konferenciaközpontban került sor. 
Sem a káprázatos őszi időjárásra, sem pedig a 
szakmai programra nem lehetett panasz, hiszen 
a már tradicionális menedzserkonferencia egy 
drupa minikonferenciával, a Best Print Hungary 
2024 díjátadó ünnepséggel, valamint a pénteki 
napon egy vezetőknek szóló tréninggel egészült 
ki. A csütörtök reggeltől péntek kora délutánig 
tartó programon közel kilencven fő vett részt.

Csütörtök délelőtt a drupa minikonferenciával 
vette kezdetét az esemény, melynek apropóját az 
szolgáltatta, hogy a „Nyomtatott Kommuniká-
cióért Alapítvány” és a PNYME támogatásával a 
drupán inspirálódó szaktanárok egy-egy izgal-
mas témát dolgoztak fel és adtak elő. Az erről szó-
ló részletes beszámolót ezen lapszámban  „drupa 
után – tanárszemmel” címmel adjuk közre.

A délutáni program a menedzserkonferencia 
szakmai előadásaival folytatódott. Orgován 
Katalin, az NYPSZ elnökének köszöntő beszédét 
követően a GKI Gazdaságkutató Zrt. vezérigaz-
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gatójának prezentációját hallgathattuk meg. 
Dr. Molnár László a Magyar makro- és mikrogaz-
dasági összefüggések bemutatásán és elemzésén 
keresztül nem hagyta ki a nyomdaipari mutatók 
értékelését sem. A rendkívül informatív tarta-
lomhoz nagyban hozzájárult az a közel egyéves 
együttműködés, melynek keretein belül az NYPSZ 
és a GKI a szakmai szereplők által szolgáltatott 
iparági adatokat gyűjti, és értékeli is azokat.

A következő előadásban dr. Kovács Tamás a német-
országi nyomdai közbeszerzések világába kalau-
zolta el a hallgatóságot. Az előadásból kiderült, 
hogy miért előnyös a magyar vállalkozóknak a 
német piac felé nyitni, illetve hogyan is műkö-
dik a közbeszerzési rendszer egy másik ország-
ban. A kozbeszerzes.de oldalon a külföldi köz-
beszerzési lehetőségek után érdeklődők további 
hasznos információkat találhatnak.

Dr. Molnár László

Dr. Kovács Tamás
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A következő nagyobb lélegzetvételű előadást ép-
pen az EUDR közelgő hatálybalépése inspirálta, 
amelyet az Andersen Adótanácsadó Zrt. tapasz-
talt kollégái, Tóth János és dr. Barta Bence adtak 
elő. Az előadásban az EUDR rendelet céljának 
definiálásától a kötelezettségek és a hatály be-
mutatásán át részletekbe menően ismertették a 
nyomdaipari vállalkozások előtt (is) álló admi-
nisztratív feladatokat. Az előadást egy kérdés- 
felelet blokk követte, ahol a jelenlévők a felme-
rült kérdéseikre kaphattak választ.

A rövid szünetet követően Orgován Katalin a buda-
pesti középfokú szakképzés átalakításában vég-
zett munka friss eredményeiről számolt be. A szak-
képzés 2025. szeptember 1-től a Mechatronikai 
Technikumba kerül át, ahol a nyomdász gép-
mester képzés számára egy korszerűen felújított 
iskolát is biztosítanak az Allee bevásárlóközpont 
szomszédságában. A diákok toborzását és a szak-
képzés előfeltételeinek megteremtését a Nyom-
da- és Papíripari Szövetség kiemelt prioritásként 
kezeli. Az előadásra rácsatlakozva dr. Horváth 
Csaba az Óbudai Egyetem Nyomtatott kommu-
nikáció szakmérnök/szakember szakirányú to-
vábbképzéséről adott áttekintő információkat.

A következő előadásban Tóth Gábor a kiterjesz-
tett gyártói felelősség, azaz az EPR rendszer aktuá-
lis változásairól számolt be. Az előadás kitért az 
EPR-díjtanácsokon belül folyó munka ismerteté-
sére és az ott indukált változások, szabályozások 
szintjén való megjelenésére. A konferencia záró-
előadója Remete Kornél volt, aki a „Könyv szerepe 
napjainkban” című előadásában a legfrissebb 
nemzetközi felmérések eredményeit hozta el a 
hallgatóság számára. Bemutatásra került többek 
között a könyvfogyasztási szokások alakulása, 
az eBook-felhasználók számának alakulása Ma-

gyarországon, az európai könyvkibocsátás és a 
könyvolvasási szokások alakulása.

Az estébe nyúló program kétségkívül legünne-
pélyesebb felvonása a Best Print Hungary 2024 
díjainak átadása volt. Szabó József, a BPH zsűri el-
nöke köszöntőjében röviden összefoglalta az idei 
verseny legérdekesebb tanulságait, és a tőle már 
megszokott precizitással ismertette a zsűri dön-
téshozatali szempontrendszerét. A díjakat Orgován 
Katalin és Szabó József adták át a díjazottak részére.

A csütörtöki nap programja idén is hajnalba nyú-
ló beszélgetésekkel és véleménycserével zárult.

A pénteki nap programfelelőse a Goodwill 
Group Kft. volt, aki „Vállalkozásfejlesztés mester-
fokon” címmel tartott tréninget a közel negyven 
fő nyomdai vállalatvezető és döntéshozó számá-
ra. Makó Gábor szervezési szakértő és tréner egy 
jól átgondolt és logikusan felépített, gyakorlati 
példákkal gazdagon illusztrált tartalommal vi-
lágított rá a vezetés kihívásaira és a háttérben 
működő összefüggésekre. A jelenlévők számos 
megerősítést, új nézőpontokat és megértést kap-
hattak a közel négyórás, rendkívül élvezetes 
program során.

Makó Gábor Remete Kornél


